

## Állatfajok

Szarvasmarha

### Mire ajánljuk

A SILOSTOP Ultimate Oxygen Barrier Film világszerte elismert vezető légzáró fólia. A vékony, vízhatlan fólia megakadályozza, hogy oxigén kerüljön a szilázsba.

A SILOSTOP fólia többrétegű, könnyű és rendkívül erős fólia, emiatt könnyen kezelhető és használható. Egyedi légzáró tulajdonságai bizonyítottan 100-szor hatékonyabbak, mint a hagyományos szilázsfólia.

### **A BUNKER VAGY SZILÁZSHALOM LEZÁRÁSÁRA**

Oxigénmentes lezárás, veszteségmentes takarmány.

**A SILOSTOP technológia elismerten a világ vezető légzáró technológiája.** Tudományosan bizonyított, hogy a SILOSTOP 100-szor több oxigént képes kizárni a szilázsból, mint a hagyományos polietilén fólia.

### Leírás

#### **A SILOSTOP Ultimate Oxygen Barrier Film légzáró fólia előnyei:**

A silótető-veszteség gyakorlatilag megszűnik.

Akár 50%-kal kevesebb szárazanyagtartalom-veszteség a szilázs felső 1 méteres rétegében, a hagyományos szilázsfóliával letakart silóval szemben.

Akár 2,5 nappal hosszabb aerob stabilitás, így a szilázs felületén és a marhák előtt lévő takarmány tovább marad friss és tápanyagban gazdag.

A SILOSTOP fóliák vékonyabbak és kisebb helyet foglalnak, mint a hagyományos műanyagok, ezáltal újrahasznosításuk és hulladékgyűjtőben történő elhelyezésük olcsóbb.

A SILOSTOP Ultimate Oxygen Barrier Film légzáró fólia folyamatos, egymástól független kutatások tárgyát képezte és képezi a mai napig. Számos közzétett kísérletet bizonyítja, hogy csökkenti a szilázs szárazanyagtartalom-veszteségeit, javítja aerob stabilitását, és a tápanyagokat optimális szinten őrzi meg.

A SILOSTOP vékony, könnyű, és úgy tervezték, hogy a hagyományos fekete polietilén fóliával megegyező ellenállású legyen, tehát sokkal erősebb, mint a „fölpack” fólia. A SILOSTOP fólia védelme és a hatékony légzárás biztosítása érdekében a SILOSTOP védőhálókat, takaró fóliákat és leterheléseket is kínál

### Összetétel

Két fajta SILOSTOP Ultimate Oxygen Barrier Film légzáró fólia áll rendelkezésre: Orange (narancssárga) és Black (fekete).

A narancssárga színű SILOSTOP Orange egy átlátszó, 45 mikron vastag fólia. Ez nem UV-stabil, ezért le kell fedni egy réteg SILOSTOP UV-álló védőfóliával a napfény okozta és a fizikai sérülés elkerülése érdekében.

A fekete színű SILOSTOP Black fólia UV-stabil, de a fizikai sérülésekkel szembeni védelmét biztosítani kell a SILOSTOP Open Net fóliával.

## Adagolás

A termékek méretei az árlistában vannak feltüntetve.

<b>Szilázsfedő fólia</b>	<b>Vastagság (mikron)</b>	<b>Oxigénáteresztési arány <math>O_2</math> – (cm<sup>3</sup>/m<sup>2</sup>/24hrs)</b>
<b>SILOSTOP Orange or Black</b>	<b>45</b>	<b>&lt;10</b>
Hagyományos fekete/fehér- fekete rétegzett műanyagfólia	125	>300
Hagyományos „folpack” fólia	40	>1,000

## Árak

Orange film 45 mikron	259.- Ft / m <sup>2</sup>
Black Film 60 mikron	299.- Ft / m <sup>2</sup>
Max Film 80 mikron	399.- Ft / m <sup>2</sup>
Wall Film HD 110 mikron	409.- Ft / m <sup>2</sup>
Lesúlyozás: Kavicszsákok	26.990.- Ft / 50 db
Biztonsági védelem	
Open net 205gsm	685.- Ft / m <sup>2</sup>
Anti UV Védelem 210 gsm	935.- Ft / m <sup>2</sup>